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Obecné hodnocení školy z pohledu žáků



Chodíte rád/a do školy?

9%

55%

28%

8%

Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne



Jak jste spokojen/a s celkovou atmosférou ve škole? 

16%

55%

24%

4%

1%

Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Ani spokojen/a, ani nespokojen/a

Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a



Jak jste spokojen/a s komunikací s učiteli? 

12%

55%

26%

6%

1%

Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Ani spokojen/a, ani nespokojen/a

Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a



Jak jste spokojen/a s kvalitou vzdělání, které škola 
poskytuje?

15%

52%

23%

8%

2%

Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Ani spokojen/a, ani nespokojen/a

Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a



Jak jste spokojen/a se schopností školy připravit Vás 
ke studiu na vysoké či vyšší odborné škole? 

11%

50%

28%

9%

2%

Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Ani spokojen/a, ani nespokojen/a

Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a



Jak jsou splněna Vaše očekávání spojená se studiem 
na Gymnáziu Postupická?

18%

58%

11%

1% 12%

Zcela splněna Spíše splněna Spíše nesplněna Zcela nesplněna Nedovedu posoudit



Doporučil/a byste studium na Gymnáziu Postupická 
svým kamarádům/známým/členům rodiny?

34%

44%

11%

3%
8%

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Nedovedu posoudit



Jak jste spokojen/a se vzhledem a čistotou školy? 

48%

42%

8%

1% 1%

Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Ani spokojen/a, ani nespokojen/a

Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a



Jak jste spokojen/a s technickým vybavením školy? 
(např. počítače, projektory)

45%

44%

7%

2% 1%

Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Ani spokojen/a, ani nespokojen/a

Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a



Jak jste spokojen/a se školní jídelnou ve druhém 
pololetí?

11

34

45

5
5

Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a

Ani spokojen/a, ani nespokojen/a Spíše nespokojen/a

Velmi nespokojen/a

%



Jak jste spokojen/a se školním bufetem? 

23%

43%

27%

6%

2%

Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Ani spokojen/a, ani nespokojen/a

Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a



Vyučující byli hodnoceni známkami 1 - 5 jako ve škole, 1= nejlepší

1,80

1,56

1,73
1,77

Srozumitelnost Připravenost na 
výuku 

Přátelský 
přístup 

Spravedlnost  

Průměr za všechny předměty

Jak hodnotíte následující vlastnosti vyučujících?
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